



פרוטוקול ישיבת מועצה מספר 6

התקיימה באמצעות הזום ביום: א' ניסן תשפ"ד 9 באפריל 2024

משתתפים:

נוכחים:

דניאל זיו – מנהל מדיה	יהודה שווייגר – מנכ"ל המועצה	תומר מוסקוביץ – ראש המועצה
מלכיה שמעוני – ע. מנכ"ל	שחר בן עמי – יועמ"ש	עמוס ישי – חבר מועצה
לימור שלום – מזכירה לשכת מנכ"ל	לינוי ג'ובאני – ממשרד היועמ"ש	צחי חמדני – חבר מועצה
	רן איזנברג – גזבר המועצה	חיה מנדורביץ – חברת מועצה
	שחר מור – מנהל תפעול	אסתר הראל – חברת מועצה

- אישור פרוטוקול ישיבת מליאה מס' 5

פרוטוקול ישיבת מליאה מס' 5 – **אושר פה אחד.**

- שינוי שמות רחובות: רחוב רמון לרחוב רימון, רחוב הקנמון לרחוב קינמון.

אושר פה אחד.

- מסגרת ההלוואה לצורכי פיתוח
עדיין לא קיבלנו את כל האישורים לבקשה להלוואה על סך 8,000,000 ש"ח לצורכי ביטוח, ולכן הנושא יעלה בישיבת מועצה הבאה.

- אישור תב"ר 184 סימון כבישים מצ"ב טבלה

מליאת מועצה מס' 6						
9.4.24		ה'תשפ"ד		א בניסן		
שנת תקציב	סוג	מימון	סכום התבר בש"ח	עלות	מהות	מספר
2024	חדש	משרד התחבורה	50,000 ₪	71,429 ₪	סימון כבישים	184
	חדש	עודפי ועד צור הדסה שנים קודמות	21,429 ₪			
2025	ממשיך	משרד התחבורה	50,000 ₪		סימון כבישים	
2026	ממשיך	משרד התחבורה	50,000 ₪		סימון כבישים	

יהודה – הסביר מה זה סימון כבישים, מתבצע פעמיים בשנה בפסח ובקיץ.

אסתר - מבקשת לצבוע גם את מעקות הבטיחות ליד בתי הספר שיהיו מוכנים ל 1/9.

יהודה – לזה יש תקציב אחר.

תומר – ביקשנו תקציב מקול קורא "שותפים לדרך" של משרד התחבורה לצורך שיפורים בטיחותיים בקרבת מוסדות חינוך

התב"ר אושר פה אחד.

- הרכב וועדת המכרזים
מלכיה – על מנת לא להכביד על חברי המועצה בכינוס ועדת מכרזים מוצע שצחי לא יהיה חבר ועדה וכך הקוורום יהיה 2 ולא 3 חברים.
אסתר- הציעה שצחי יישאר כממלא מקום בהרכב .
יהודה- צחי יישאר כממלא מקום למקרה שאחד מהחברים ייעדר.
אושר פה אחד לשנות את הרכב הוועדה כך שצחי חמדני ישמש כממלא מקום.

עדכונים:

• **בטחון**

תומר עדכן שאתמול נערכו סיור ופגישה בנושא הערכות לחירום – תרחיש צפוני עם כל עובדי המועצה.



קבלנו תקציב מהמשרד לבטחון לאומי בסך 900,000 ש"ח למרכיבי בטחון – למצלמות ומכ"מים.

קיבלנו הודעה שנקבל תקציב נוסף בסך 100,000 ש"ח לציוד ובטחון מהקרן קיימת לישראל עבור הצטיידות ביטחונית.

יהודה – יש לנו כיתת כוננות שגדלה מאד בחודשים האחרונים ופלוגת מילואים שיושבת בצור הדסה.

- **פגישה עם ראש המועצה החדש של מטה יהודה**

התקיימו שתי פגישות עם ראש המועצה החדש של מטה יהודה- הייתה אוירה חיובית ונכונות לעבוד בשיתוף פעולה.

- **מרוץ צור הדסה הראשון** התקיים ביום שישי האחרון היה מוצלח מאוד, משפחתו של אליה

כהן החטוף שלנו מצור הדסה – השתתפו במרוץ שהוקדש להחזרת החטופים.

יהודה – בהמשך למכרזים, **לפנינו עוד שלושה מכרזים גדולים**, אנרגיה, פינוי אשפה, הסעות מוסדות חינוך.

הסעות מוסדות חינוך 10,000,000 תקציב גדול צריך לבדוק איך מיעלים ומשפרים.

- **תוכנית מעוז**

יהודה - תוכנית מעוז למנהלים – מטרה ליצור שפה משותפת בצוות הניהולי של המועצה החדשה והמתהווה. מיפינו אתגרים לקראת ה 1.9.

מטרה – עד 1/9/2024 יוצאים לעצמאות.

- **פורום רשויות**

תומר: הקמנו פורום ראשי מועצה אזורי עם בית"ר, מטה יהודה, אפרת, גוש עציון, קרית ארבע והר חברון

חוזה – לגבי האשכולות אפשר לקיים בתוך הקו הירוק או מחוץ לקו הירוק, כך שזה לא נחשב לאשכול רשויות.

תומר: אכן מדובר בפורום לא רשמי של הרשויות ולא באשכול

תומר בירך את כולם בברכת חודש טוב בשורות טובות וחג שמח ונעל את הישיבה.

בברכה,
תומר מוסקוביץ